

懒人是个咒诅，要去工作

Tim Conway

illbehonest.com/chinese

弟兄们，这里说要去作工。弟兄们，我们在此被告知的就是这个信息。请看在第28节经文里所说到的下一件事。以弗所书4:28 从前偷窃的，不要再偷。总要劳力，亲手作诚实事，或亲手作正经事。这里的重点在于「手」。弟兄们，看看你的手。我说去看看它们，你们扪心自问：这双手是否通常在早上9点，10点钟时还躺在床上？是否在中午时还躺在床上？你们那些在寻找一位丈夫的年轻的女士们。我知道大多数时候，你们在找一个脸长得英俊的。但我要告诉你，圣经说那是虚浮的。你去看他的双手可能会要好很多。要去看那双手是否在努力工作。看那双手是否有去那边的（奉献）箱，把靠那双手努力工作所挣来的钱放进那个（奉献）箱里，去支持宣教工作，孤儿，在牧会的人，和寡妇们？看看这手，这很奇妙。男人，去看女人的手，你们那些在寻找一位妻子的年轻男人。你知道吗？当你看箴言三十一章里的那位才德的妇人时，你知道有多少次说到了她的手吗？请听这个，箴言31:13 她甘心用手作工。箴言31:16 她想得田地，就买来。用手所得之利，栽种葡萄园。箴言31:17 她以能力束腰，使膀臂有力。箴言31:19 她手拿捻线竿。手把纺线车。弟兄们，你的手在做什么？基督徒的手会与外邦人的手不同，与这个世界的手，与你从前行为上的旧人的手不同。拥有这双手的人是一个新造的人，一个被改变了的人。他们看上去不同了，弟兄们，他们与众不同。

我要告诉你，你们那些在寻找配偶的。我曾经对你说过，懒大汉和懒女人在家里是一个咒诅。懒丈夫，懒父亲（是一个咒诅）。请听这个，箴言10:26，谁是如醋倒牙，如烟薰目？一个懒惰人。一个懒人。让我问你，你的眼如烟薰是一个祝福还是一个咒诅？你喜欢那样吗？有任何人喜欢把他们的眼放在火堆前被烟薰吗？一个懒惰人就是如此。凭着他们的手，你就可以认出他们来。那双不努力工作的手，那双不去给予的手，不论是一个男人还是一个女人。在箴言15:19说，懒惰人的道，像荆棘的篱笆。现在我读经的方式认为荆棘是咒诅的一部分。荆棘是一个咒诅。它不美好。我不会尝试在我的院子里栽种荆棘。我讨厌它们，它们是一个咒诅。德州似乎长了各种各样的荆棘。一切想要刺你，扎你和咬你的东西，都是一个咒诅。而懒人与此相提并论。懒人不是与一个软绵绵的枕头或一个美丽的日落相提并论。懒人是与「如烟薰目」和「荆棘的篱笆」相提并论。

年轻的女士们，你们想要一个被咒诅的婚姻吗？那就去嫁一个懒人。那人的手总在寻找一个不去工作的办法。弟兄们，让我告诉你关于「工作」的事。工作不是咒诅的一部分。一个懒惰人是一个咒诅。但一个在做工的人... 请听，弟兄们。在罪入了世界之前，人被吩咐去修理看守（伊甸）园。当神造万物的工完毕了，神看着一切，说「这甚好」。工作是那其中的一部分，它是好的。工作不低劣。工作是极好的。

让我来跟你强调这一点。绝大多数的基督徒会在世俗中工作。这很奇特，有多少人会在他们得救之后过来，他们感到，“我要去服侍主，我必须去宣教。你是知道的，我在这里的工作看上去是如此之冗余无用。看上去好像我一辈子都在做这些事，而这些什么都不算。要在生命中要真的干些大事，逃避一无是处，为了这么做，我必须去宣教。”弟兄们，请听我说，在所有基督徒中的95%，%的人会在世俗中工作。你若不出去到这个世界之中，你怎么去作盐作光？是在这弯曲悖谬的世代，（

腓立比书2:15) 不是要离开这个世界，不是要隐居在我们的小屋中。不是说我们得救了，现在我们就完全脱离这个世界。弟兄们，就在这外面。你有意识到吗？当兵丁来到施洗约翰那，(问他说，)“我们当作什么呢？”辞掉你的工作，并去宣教？这不是约翰所说的。他说，“作为一名兵丁要正直。”甚至有税吏来到约翰那，而他回答到，“要诚实。要作风正派。”弟兄们，你不会在圣经里找到当一个人得救时... 现在这节经文说，要作正经事。(以弗所书4:28) 如果你工作的地方要求你去作恶事，要逃离它。你若被要求去撒谎，要远离它。有一些很明显的工作，如果那里有罪恶，你要辞掉那份工。这里说要亲手作正经事，不是去作恶事。

我们这里有一些年轻人在很多的星期天上班，停止了聚会。弟兄们，这不好。要辞掉你的工作，信靠主。找另一份工，而且要亲手作工。这里没有说为了能去给予亲手作工，若你手作工让你离开了神所命令你去参与的事。这不好，这是不善的。弟兄们，真理就是，当你来到新约时，你不会找到人们被告知去辞掉他们世俗的工作。反之，你找到的是：在这些世俗的工作中，要为你的雇主工作像是给主作的，不是给人作的。(歌罗西书3:23) 弟兄们，圣经没有看亲手作工为了能去给予是一件冗余，平凡和无用的事。我指的是你记得那些腓立比人，对吗？保罗在腓立比书第四章赞扬他们。

“你们腓立比人，从起初你们就在福音上与我一同劳苦。你们供给了我的需用，就是我在帖撒罗尼迦时，你们也一次两次的供给我的需用。”保罗继续说了下去，他到了最后就赞美父神，荣耀归给神！为什么？“因为你们腓立比人拯救了外邦人。你们都在你们的岗位上工作。”不论他们是在做什么，是制作陶器，还是耕田，他们做了所有的这些，他们还在给予。而且使徒说，“这都归在你们的账上。”弟兄们，你们认为在世俗工作是冗余无用的吗？能够在—个黑暗的世界中作光作盐，能够挣钱好让你能给予宣教工作和孤儿们，给予那些为福音劳苦的人。保罗说这归在你们的账上。你是在天上积攒财宝。如此生活是冗余无用的吗？并非如此！你是在天上积攒财宝。保罗说这是何等的荣耀！所以弟兄们，要坚守下去。

我还要告诉你另一件关于「工作」圣经没有教导的事。圣经完全没有在任何地方说过，我想要强调这点，它没有说你要亲手作工为了能给予，要这么做直到65岁，然后就退休。人们，退休属于这个世界，它不属于神的话。在我的圣经里，我读到启示录14:13，我听见从天上有声音说，你要写下，在主里面而死的人有福了。不是退休的人，是死的人。从今以后，在主里面而死的人有福了。圣灵说，是的，他们息了自己的劳苦。弟兄们，你们看，我们是在死时才息了自己的劳苦，不是在我们退休的时候。圣经从来没有提过「退休」。你在那里是找不到的。

弟兄们，趁着白日，我们必须作工。黑夜将到，就没有人能作工了。(约翰福音9:4) 只要我们还有力气，我们必须作工。只要我们还活着，我们必须做我们力所能及的。我们必须跟随基督到底。退休单单是想让你的天堂在地上。圣经没有说要为了退休积攒财宝，而是要积攒财宝在天上！那里才是我们退休的地方。那里才是我们永恒的安息。

那么弟兄们，第三点。要开始分享。弟兄们，世界满是寄生虫，你们不要那样。我们有些人来教会，而他们只想索取。我有需要，我经济困难，我有这个问题... 这些是真的，有时这些事会发生，而且这是事实，那么教会应该在此帮助。我完全没有否认这点。但是弟兄们，有一些人，他们会拿了又拿，取了又取。他们就像寄生虫—样，他们只会吸了又吸，再继续吸，而他们不会给予。弟兄们，这里有两个极端。贼是一个自私的人，他有需求，他就会去拿。那会闯入你家的贼也会到这个教会里来，拿了又拿，再继续拿。人们，他们—模—样。你不想成为那样的人。要脱去(你们从前行为上的旧人)。

弟兄们，相反，我们要成为乐意给予的人。记住基督是我们的榜样。他本来拥有无限的富足，却为我们成了贫穷，叫我们可以成为富足。（哥林多后书8:9）这就是我们被呼召去跟随的榜样——基督。使徒说你们当以基督的心为心。（腓立比书2:5）我们要只要看别人比自己强。这就是基督。他来到这个世界，反倒虚己。他本有神的形像。他来到这里，就自己卑微。他存心顺服，取了奴仆的形像，成为人的样式。他存心顺服，以至于死，且死在十字架上。以至于死... 这死简直是不可名状的。他为我们的罪被全能神的手所压伤。弟兄们，基督是我们的榜样。我们要亲手作工。